



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **10ης/2016 Συνεδρίασης**  
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **195/2016**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιδημάρχου κ. Χριστουλάκη Δημήτριου στην πόλη Μπιλμπάο της Ισπανίας και έγκριση μετακίνησης υπαλλήλων κατά την ημέρα Κυριακή, για την εναρκτήρια συνάντηση του προγράμματος WASTE4THINK**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **8<sup>η</sup>** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **15885/01-06-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **27**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ι. Λαδόπουλος, Ν. Πανταζής και Π. Αναστασιάδης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Π. Λαμπρόπουλος και Ε. Ανδρέοπουλος.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Γ. Κουράσης, πριν τη συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά, πριν την ψηφοφορία του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Θωμάς και Α. Νταβίας και πριν την ψηφοφορία του 17<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

**Μεταβολές:** Μετά από πρόταση της Προέδρου το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοις.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **6<sup>ου</sup> θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 15867/01-06-2016 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Horizon 2020 όπου ο Δήμος Χαλανδρίου συμμετέχει σαν εταίρος στο έργο WASTE4THINK, θα πραγματοποιηθεί στις 13 & 14 Ιουνίου 2016 η εναρκτήρια συνάντηση (kickoff – meeting) του έργου που θα λάβει χώρα στην πόλη Μπιλμπάο της Ισπανίας.

Το πρόγραμμα **WASTE4THINK - Moving towards Life Cycle Thinking by integrating Advanced Waste Management Systems** (προς μια φιλοσοφία Κύκλου Ζωής με την ενσωμάτωση προηγμένων συστημάτων διαχείρισης απορριμμάτων) συγκεντρώνει 19 εταίρους (πανεπιστήμια, τοπική αυτοδιοίκηση, οργανισμοί, ιδιωτικός τομέας με υψηλή εξειδίκευση) από 7 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε μια κοινοπραξία με στόχο να ανοίξει το δρόμο για τα συστήματα μηδενικής παραγωγής αποβλήτων. Το Kickoff Meeting αποτελεί την πρώτη συνάντηση με την ομάδα του έργου. Στη συνάντηση από το Δήμο Χαλανδρίου εκτός από τον Αντιδήμαρχο κ. Χριστουλάκη θα συμμετέχουν η προϊσταμένη του τμήματος Προγραμματισμού & Ανάπτυξης κ. Αλεξανδροπούλου Αλεξάνδρα (ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΩΝ), η υπάλληλος του τμήματος Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργειών κ. Αντωνίου Ελένη (ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ), η προϊσταμένη του τμήματος Διαχείρισης Ανακυκλώσιμων υλικών κ. Μελανίτου Ελένη (ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ) και ο υπάλληλος με σύμβαση μίσθωσης έργου για το συγκεκριμένο πρόγραμμα κ. Νιάκας Σπυρίδωνας (ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ). Στην συνάντηση αυτή θα ακολουθήσει ορισμός των βασικών στοιχείων για το έργο και άλλες δραστηριότητες σχεδιασμού του έργου. Η συνάντηση αυτή εισάγει τα μέλη της ομάδας έργου και παρέχει την ευκαιρία να συζητήσουν το ρόλο του κάθε μέλους της ομάδας.

Η μετακίνηση του αντιδημάρχου κ. Χριστουλάκη Δημήτριου ρυθμίζεται από τις διατάξεις του άρθρου 140 Ν. 3463/06 οι οποίες ορίζουν ότι:

1) *Οι δήμαρχοι, οι αντιδήμαρχοι, και οι δημοτικοί σύμβουλοι **μπορούν να μετακινούνται εκτός της έδρας του Δήμου** για την εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.*

2) *Σε όσους μετακινούνται για εκτέλεση υπηρεσίας καταβάλλονται, ύστερα από απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, οι δαπάνες μετακίνησης που προβλέπονται (Αρχή Τροποποίησης) για τις μετακινήσεις των υπαλλήλων Δήμων από τις σχετικές διατάξεις του ν 2685/99 (ΦΕΚ-35 Α) όπως τροποποιήθηκε από τον ν4336/2015 και ισχύει.*

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη απόφασης με την οποία να εγκρίνεται:

- 1) Η μετακίνηση και οι δαπάνες του Αντιδημάρχου κ. Χριστουλάκη Δημήτριου.
- 2) Η δαπάνη μετακίνησής του όπως ορίζεται από τις διατάξεις του **Ν. 4336/2015** και η οποία περιλαμβάνει:
  - α) Αντίτιμο αεροπορικών εισιτηρίων σε οικονομική θέση
  - β) Διαμονή
  - γ) Ημερήσια αποζημίωση επί τις ημέρες παραμονής και διανυκτέρευσης Αντιδημάρχου

Για την ανωτέρω δαπάνη μετακίνησης ζητείται να εγκριθεί πίστωση ποσού **1.100,00 €** και αναλύεται σε (έξοδα αεροπορικών εισιτηρίων 500,00 €, έξοδα διαμονής σε ξενοδοχείο 300,00 € και έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης 300,00 €), σε βάρος του Κ.Α. 00.6421.02 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση Δημοτικών Συμβούλων» του προϋπολογισμού του Δήμου Ο.Ε. 2016, για την οποία έχει εκδοθεί η ΠΑΥ 946/1-6-16.

3) Επίσης επειδή η μετακίνηση θα γίνει κατά την ημέρα Κυριακή, θα πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την μετακίνηση κατά την ημέρα αυτή για τους: Αλεξανδροπούλου Αλεξάνδρα (ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΩΝ) προϊσταμένη του τμήματος Προγραμματισμού & Ανάπτυξης, Αντωνίου Ελένη (ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) υπάλληλο του τμήματος Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων, Μελανίτου Ελένη (ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ) προϊσταμένης του τμήματος Διαχείρισης Ανακυκλώσιμων υλικών, και του υπαλλήλου με σύμβαση μίσθωσης έργου για το συγκεκριμένο έργο κ. Νιάκα Σπυρίδωνα (ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ). Οι εντολές μετακίνησης και η έγκριση των αντίστοιχων δαπανών για τους υπαλλήλους γίνονται με Απόφαση Δημάρχου. Τα έξοδα των μετακινούμενων υπαλλήλων χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα.

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης θα συσταθεί χρηματικό ένταλμα προπληρωμής με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα**

- 1) Την έγκριση της μετακίνησης και τις δαπάνες του Αντιδημάρχου κ. Χριστουλάκη Δημήτριου.
- 2) Την έγκριση της δαπάνης μετακίνησής του όπως ορίζεται από τις διατάξεις του **Ν. 4336/2015** και η οποία περιλαμβάνει:
  - α) Αντίτιμο αεροπορικών εισιτηρίων σε οικονομική θέση
  - β) Διαμονή
  - γ) Ημερήσια αποζημίωση επί τις ημέρες παραμονής και διανυκτέρευσης Αντιδημάρχου

Για την ανωτέρω δαπάνη μετακίνησης εγκρίνεται πίστωση ποσού **1.100,00 €** και αναλύεται σε (έξοδα αεροπορικών εισιτηρίων 500,00 €, έξοδα διαμονής σε ξενοδοχείο 300,00 € και έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης 300,00 €), σε βάρος του Κ.Α. 00.6421.02 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση Δημοτικών Συμβούλων» του προϋπολογισμού του Δήμου Ο.Ε. 2016, για την οποία έχει εκδοθεί η ΠΑΥ 946/1-6-16.

3) Την έγκριση της μετακίνησης κατά την ημέρα Κυριακή για τους: Αλεξανδροπούλου Αλεξάνδρα (ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΩΝ) προϊσταμένη του τμήματος Προγραμματισμού & Ανάπτυξης, Αντωνίου Ελένη (ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) υπάλληλο του τμήματος Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων, Μελανίτου Ελένη (ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ) προϊσταμένης του τμήματος Διαχείρισης Ανακυκλώσιμων υλικών, και του υπαλλήλου με σύμβαση μίσθωσης έργου για το συγκεκριμένο έργο κ. Νιάκα Σπυρίδωνα (ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ). Οι εντολές μετακίνησης και η έγκριση των αντίστοιχων δαπανών για τους υπαλλήλους γίνονται με Απόφαση Δημάρχου. Τα έξοδα των μετακινούμενων υπαλλήλων χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα. Για την αντιμετώπιση της δαπάνης θα συσταθεί χρηματικό ένταλμα προπληρωμής με απόφαση της Οικονομικής επιτροπής.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **195/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 09/06/2016

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε.,  
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι.,  
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,  
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,  
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ.,  
ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,  
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,  
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ  
Π., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.